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 Etape 1 : J'identifie les dynamiques des espaces productifs industriels

1. Où se situent les principaux espaces industriels en voie de désindustrialisation ou en reconversion ? 
Ils se situent principalement au Nord et à l’Est de la France. 

2. Dans quels types d’espaces trouve-t-on des activités industrielles innovantes ? 
On trouve les activités industrielles innovantes dans les métropoles. 

3. Pourquoi peut-on dire que les activités industrielles se redistribuent sur le territoire ? 
On peut dire que les activités industrielles se redistribuent sur le territoire car dans les années 1960/70 on a déconcentré les
activités industrielles de Paris vers le reste du territoire. Puis ce sont les industries du Nord et de l’Est de la France qui se
sont redirigées vers l’Ouest et le Sud. 

4. A quel type d’espace industriel le territoire de votre collège appartient-il ? 
Notre collège appartient à un espace industriel dynamique de hautes technologies. 

Etape 2 : J’associe un paysage à chaque type d’espace industriel 

1. L’usine sidérurgique fermée de Florange (Moselle). Espace en voie de désindustrialisation ou en reconversion. 

2. L’usine PSA Peugeot Citroën de Poissy (Yvelines). Espace anciennement industrialisé et dynamique. 

3.  Les  chantiers  navals  de  Saint-Nazaire  (Loire  atlantique).  Espace  industriel  dynamique  de  haute  technologie  (zone
industrialo portuaire). 

4. L’usine aéronautique Airbus de Toulouse (Haute-Garonne). Espace industriel dynamique de haute technologie. 



Etape 3 : Je passe au croquis 


